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Lelkészi jelentésünket a gyülekezeti élet középpontjával, az istentiszteleti 
életünkről szóló beszámolóval szeretnénk kezdeni.  
Vasárnapi istentiszteleteink látogatottsága különösebben nem változott az előző 
évhez képest. Öröm, hogy továbbra is számíthattunk lektoraink szolgálatára, és 
hogy az úrvacsorával élők száma növekedett. A német nyelvű istentiszteletek 
megtartásában a múlt évben is Oláh Edina segítette munkánkat.  
A családi istentiszteletek továbbra is kedvelt alkalmak gyülekezetünkben.  Jó 
érzés, hogy minden vasárnap megtelik a gyülekezeti terem kicsikkel és 
nagyobbakkal. A családi istentiszteletek keretében több tematikus istentiszteletet 
is tartottunk a múlt évben. Ezek között volt start-istentisztelet a konfirmációra 
készülőkkel, passió-játék a felsős hittanosokkal, keresztelői emlékeztető 
istentisztelet, teremtés ünnepi hálaadó istentisztelet, vagy éppen jazz-
istentisztelet a budapesti Monamo trió szolgálatával. 
 
Gyülekezeti lelkészi szolgálatunkban az istentiszteleti alkalmak mellett a 
kiscsoportok életének szervezése és a hitoktatás volt továbbra is a legfőbb 
feladatunk.   
A hitoktatás összesen 22 csoportban folyt a város általános iskoláiban, valamint 
egy gyülekezeti csoportban, és két (illetve egy) csoportban az Evangélikus 
Szakközépiskolában. A 2013/14-es tanévben 21 elsős iratkozott be evangélikus 
hittanra Kőszegen. Ők már a kötelezően választható hit- és erkölcstan 
oktatásban vesznek részt. Horvátzsidányban csak a múlt év első felében 
tartottunk hittanórát. Itt köszönjük meg Fehér Lenke és Keszey Ildikó, valamint 
Szász Judit segítségét a hitoktatásban! 
A hittanórákon kívül a baba-mama kör és a bibliai játszóház alkalmai játszottak 
szerepet a legkisebbek gyülekezethez szoktatásában. Ezeknek előkészítésében 
sok segítséget kaptunk önkénteseinktől. Tavaly is tartottunk családos tábort 
Gyenesdiáson, melyen szép számmal vettek részt az előbb említett körökre járó 
családok közül.  
A konfirmációi felkészülésben a szombathelyi konfirmandusokkal közös 
táborban voltunk, valamint a szülőkkel közös alkalmat szerveztünk. A tavalyi 
konfirmandus csoportból három fiatal jár rendszeresen az ifjúsági órákra. 
Folytattuk tovább az ökumenikus ifjúsági istentiszteletek, és az ifis teaházi 
alkalmak szervezését (4 zenekar lépett fel tavaly a teaház színpadán), valamint 
nyáron egy jól sikerült ifjúsági tábort is szerveztünk a konfirmandusok és az 
ifjúság tagjainak részvételével Gyenesdiáson.  
Voltak olyan Istentől megáldott missziói alkalmak is az elmúlt évben, mint pld. 
a sárvári Vasi Hálaadó Nap, melyen sokan vettek részt és végeztek szolgálatot 
gyülekezetünkből (külön szeretném kiemelni itt a Veletek vagyok c. kiadvány 



elkészítését). Ezen kívül finn testvérgyülekezetünk gospel kórusának – a 
Fermaati kórusnak – a szolgálata is sok áldást hozott gyülekezetünkben. 
A férfikör tagjai sok munkát végeztek el gyülekezetünkben (pld. a gyülekezeti 
ház festése) és áldott alkalmakat tartottunk a különböző felekezetekkel 
ismerkedve, miközben a csoport taglétszáma gyarapodott (30 fő).  
A keddi bibliakör tagjaival hétről-hétre összegyülekeztünk. A Szeretetotthon és 
az egyházközség jó kapcsolatát mutatja, hogy a hónap első bibliaóráját továbbra 
is az otthonban tartottuk, és önkénteseink látogatói és foglalkoztatói munkájára 
is mindig számíthattunk. Itt köszönjük meg a sütemény/torta készítését is a női 
kör tagjainak, akik erről nem feledkeznek meg hónapról hónapra! 
Kiszsidányban böjtben és adventben is tartottunk hétközi esti áhítatokat, 
melyeken szép számmal vettek részt az ottani testvérek. 
Gyülekezeti kórusunk mindannyiunk örömére végezte szolgálatát az elmúlt 
évben is. Kiemelkedő alkalom volt ezek közül a kórus Művészetek-völgyében 
való szolgálata, illetve a békéscsabai énekkar vendégül látása.  
 
Az előző évek pozitív statisztikája után tavaly több temetésünk volt, mint 
keresztelésünk, ami nem a keresztelések számának csökkenésének, hanem a 
temetési szolgálatok növekedésének volt köszönhető. Ezek között több nem 
evangélikus – ám gyülekezetünkhöz kötődő - testvérünk búcsúztatását is 
elvégeztük. Növekedett az esketési szolgálatok száma.  
Gyülekezeti újságunk két száma jelent meg az elmúlt esztendőben is, honlapunk 
pedig az év végére megújult külsővel és bővülő tartalommal jelent meg az 
interneten.  
 
Különösen is köszönjük Testvéreinknek azt a figyelemfelhívó szolgálatát, hogy 
ha valaki kórházba került, arról értesítettek bennünket. Kérjük, tegyék ezt 
továbbra is!  
Isten áldását kérjük közös szolgálatunkhoz, hogy minél többen érezzék meg 
gyülekezetünkben, hogy Istennel járni öröm, és kell egy közösség, amelyért 
tenni boldogító minden fáradtsággal együtt is. Ahogyan a már megkezdődött év 
igéjében is olvassuk: De nekem olyan jó Isten közelsége! (Zsolt 73, 28a) Ebben 
erősítsen meg mindnyájunkat a mi Urunk Istenünk!  
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